
Poročilo z generalne skupščine ICOMOS 2023, Sydney 31.8. - 9.9. 2023 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
21 generalna skupščina (GS) je potekala v Sydneyju. Bila je izredno dobro organizirala, udeležilo se je 
je več kot 1300 članov z vsega sveta. Ob zasedanjih delovnih teles in znanstvenem simpoziju se je 
zvrstilo več kot 150 različnih dogodkov. ICOMSO Slovenija sta zastopali Sonja Ifko in Danielo Tomšič, 
obe sta imeli aktivna prispevka na znanstvenem simpoziju, ki je potekal ob skupščini. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Slavnostno odprtje je potekalo v Sydneyjski operi, glavna govornica, ki je odprla GS, je bila ministrica za 
okolje avstralske zvezne vlade gospa Tanya Plibersek, hči slovenskih izseljence, ki je v svojem govoru 
izpostavila, da izvira iz Slovenija in tudi izpostavila pomen slovenske dediščine. Kljub temi, da smo imeli 
majhno delegacijo, smo bili ta večer v središču pozornosP. Na smo lahko zelo ponosni. Prav tako je bilo 
navdihujoče dejstvo, da gospa Plibersek odlično govori slovensko in se rada vrača na obiske v Slovenijo. 
 

  

 

 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zasedanja vseh odborov GS in simpozij s temo “Heritage Changes” so potekala v 
Mednarodnem kongresnem centru (ICC), v Darling Harborju v Sydneyju.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Eden osrednjih dogodkov GS e bila tudi razstava aktivnosti nacionalnih in mednarodnih znanstvenih 
odborov. Na razstavi je bil predstavljen tudi poster ICOMOS Slovenija, skupaj s posterji vseh NO in ISC, 
ki so poslali svoje predstavitve.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Daniela Tomšič je v okviru teme Rights predstavila prispevek z naslovom: The Slovenia coast. 
Links between heritage ethic and prac8ce; Sonja ILo pa v okviru teme ResponsibiliMes 
prispevek: Heritage as a Social Prac8ce – Managing Change of Industrial Heritage Site. 

  

  

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sonja ILo se je udeležila sestanka ISC20C, kjer se je predstavilo novo vodstvo in program dela 
v novem triletnem obdobju. V okviru GS se je sestal tudi ICOMSO Evropa, ki se ha je udeležila 
Sonja ILo, osrednje teme so bile vezane na sodelovanje v različnih telesih in organih ICOMOS, 
sodelovanju pri izvedbi akMvnosM GS ter oblikovanju programov za naslednje triletno obdobje. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sonja ILo se je udeležila sestanka, ki sta ga skupaj gosMla TICCH Avstralija in ICOMOS 
Avstralija, da bi pregledali sodelovanje in razpravljali o možnosMh boljšega sodelovanja na 
področju varovanja industrijske dediščine. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ob zaključki je ICOMOS Avstralija predal umetniško delo, ki je nastalo med GS, sekretariatu. Izvoljeno 
je bilo novo vodstvo, GS 2026 bo v Maleziji, podrobnosti so objavljene v finalnem poročilu GA 2023 
na: https://www.icomos.org/en/about-icomos/governance/general-information-about-the-general-
assembly/21st-general-assembly/128504-results-of-the-21st-icomos-general-assembly-sydney-2023 

  

  

 
 


